
 

Ghid pentru trimiterea rezumatului (lectori) 

Acest document conține instrucțiunile necesare pentru redactarea și înscrierea unui Rezumat/Abstract 

conform cerințelor oficiale, pentru Conferința Abordări Multdidisciplinare în Nutriție și Dietetică și 

publicarea în revista Acta Medica Marisiensis a UMFST G.E. Palade din Târgu mureș. 

Rezumat 

Textul rezumatului trebuie să fie scris în limba engleză, cu un rând și jumătate spațiere, în font Calibri de 

11 puncte, cu margini de 2 cm pe toate laturile. Nu scrieți cu „Caps Lock” activat, nici măcar pentru 

nume și titluri. Pentru evidențiere, utilizați doar italic sau bold (fără subliniere). 

Referințele nu trebuie menționate în rezumat. Nu folosiți acronime sau abrevieri. Nu utilizați simboluri, 

caractere speciale sau formule matematice. Dacă este necesar, acestea trebuie scrise cu litere (ex.: alfa, 

beta, microni) sau traduse (medie, chi-pătrat etc.).  

Titlul 

Folosiți titluri care să stârnească interesul, să fie ușor de citit și concis, dar să conțină suficiente 

informații pentru a reda esența articolului. Titlul nu trebuie să conțină abrevieri. Nu scrieți cu „Caps Lock” 

activat. Nu folosiți simboluri, caractere speciale sau formule matematice. 

Sub titlu se vor trece autorii, cu bold, cu Nume si Prenume integral. Daca sunt mai multi autori, care 

provin din departamente, locuri de muncă diferite se vor menționa cifrele corespondente cu afilierea 

acestira (de ex: Florina Ruta1). 

Sub autori se va trece afilierea acestora și corespondența cu numele autorului prin cifra cu Superscript 

(de ex: 1Disciplina de Nutriție comunitară și igiena alimentelor, Facultatea de Medicină, UMFST G.E. 

Palade din Târgu Mureș). Afilierea va incepe cu Departamentul/Disciplina unde lucrează, urmat de 

Facultate, apoi Universitate/Institutie si oras, sau Numele Clinicii/Centrului urmat de oras. In cazul 

studenților, în loc de Departament se va trece Specializarea (de ex 1Specializarea Nutritie si Dietetică, 

Facultatea de Farmacie, UMFST G.E. Palade din Târgu Mures). Studentii vor trece și numele și 

prenumele Coordonatorului cu care colaborează, alături de Departamentul de lucru. 

Sub afiliere se va trece Autorul de corespondență: Nume Prenume și email. 

Textul rezumatului 

Rezumatul nu trebuie să depășească 250 de cuvinte și trebuie să includă următoarele secțiuni:  

Obiectiv, Metode, Rezultate și Concluzii, iar la final Cuvinte cheie: cuvânt1, cuvânt2, cuvânt3. 

Se va înscrie Rezumatul pe websitul revistei Acta Medica Marisiensis, la adresa: 

social.mures@colegiuldieteticienilor.ro 

Termenul limită de înscriere: 15.04.2025 

 

 


